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  Zvláštním hostem písničkářského cyklu bude britský kytarista Justin Lavash.

V úterý 6. listopadu se bezbariérové Café Práh již pojedenácté otevře všem, kteří rádi hledají
nová setkání. Hudební cyklus Open Mic NA PRAHU slouží jak hudebníkům, tak posluchačům.
A právě v listopadu oslaví rok svého působení v Brně.

Pestrý tříhodinový program završí vynikající britský hudebník Justin Lavash. V
patnáctiminutových blocích se dále představí instrumentalista Brdă z Kobylí, olomoucký
písničkář Hope Astronaut,
trio 
000
nebo akordeonistka 
Klára Šmahelová
. Během večera může ovšem vystoupit kdokoli další.  

„Máme velkou radost, že se model otevřené hudební scény v Brně tak rychle uchytil. Jako
bychom přišli s něčím dočista novým,“ říká Ondřej Machát, který pořad zajišťuje. „Open Mic
jsme přitom jen přenesli z Prahy, kde už úspěšně funguje více než pět let. Stále noví
návštěvníci jsou nejlepším dokladem toho, jak potřebný takový bezpředsudečný podnik je.“

  

  Během deseti pořadů se na scéně Open Micu představilo více než sto různých autorů.
Návštěvnost se přitom stabilně pohybuje kolem šedesáti diváků. V říjnu zaznamenali
organizátoři dokonce rekordní návštěvu 102 lidí. 

„V Brně, kde nemáme jakožto cizinci pochopitelně žádnou fanouškovskou základnu, byl pro nás
Open Mic ideální akce,“ potvrzuje Ian Davis z amerického dua Relatives. „Je nesmírně
potěšující hrát byť jen několik písní plné kavárně usmívajících se a zvědavých lidí. Publikum na
Open Micu patří jistě k nejzaujatějším a nejvíce povzbuzujícím posluchačům, pro které jsme kdy
hráli.“

Open Mic NA PRAHU se koná vždy první úterý v měsíci od 19 hodin v Café Práh, které je
umístěno v klidné ulici na vnější straně Vaňkovky, přímo naproti Wannieck Gallery. Jedná se o
bezprahovou nekuřáckou kavárnu, která se tak otevírá dětem, stejně jako lidem straším nebo
handicapovaným. 
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Pořad podporuje Nadace Život umělce. Výše vstupného je dobrovolná.

Zájemci z řad písničkářů i posluchačů najdou další podrobné informace na internetových
stránkách www.openmic.eu .
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http://www.openmic.eu

